

□新华社记者周欣夏亮刘畅

每晚山呼海啸的拉德芳斯体育馆重归平静,历时9天的巴黎奥运会游泳比赛终于落幕,中国游泳队以2金3银7铜和一个世界纪录,结束了这次充满故事的征程。由于种种原因,这支赛前被称为“历史最强中国泳军”的队伍,没能突破2012年伦敦奥运会夺得5金的历史最佳战绩,也没有超过东京奥运会的3金,但两枚金牌含金量极高,奖牌总数也为历史最多。

正如奥运“四朝元老”徐嘉余拿到个人奥运首金后所言:“比赛就像打仗,克服一切困难,这是刻在中国人骨子里的东西。”无视场外杂音,他们以实力和勇气,赢得对手的尊重和世界泳迷的支持,奏响了永不言弃的“奥运最强音”。而这,也正是对奥林匹克精神的生动诠释。

强力反弹 “运气不行试试勇气”

巴黎奥运会期间,赛前就遭到攻击的中国游泳队积极配合频繁的兴奋剂检查,但仍被某些西方媒体揪住不放,运动员无形中背上了沉重的思想包袱,多位主力选手出现了身体不适等反应。开局不利、冲金点落空,但这没有压垮他们,“泳”士们逆流而上,愈挫愈勇。

“运气不行的时候,就试试勇气。”张雨霏和覃海洋的金牌教练崔登荣这样鼓励队员们。

带着这种“中国人骨子里”不服输、不认命的精神,张雨霏带病作战,潘展乐强势夺金、徐嘉余老而弥坚、覃海洋知耻后勇……全队在逆境中激发出超强斗志。

“为国征战,实现梦想,中国游泳队加油,中国游泳队必胜!”4日晚的男子4X100米混合泳接力决赛前,中国队的休息区传来震耳欲聋的加油声。比赛中,徐嘉余、覃海洋、孙佳俊和潘展乐四条“蛟龙”,果然以“最大的决心、最坚定的意志、最顽强的拼搏”赢得了胜利。

在男子混接夺金后,年轻的教练蔡力、郑坤良和资深金牌教练崔登荣、王爱民等人都是泪光闪闪。

“感谢教练和全队每一个人的鼓励和帮助,我又回来了。真正成为‘蛙王’的路还有很长,我会继续脚踏实地走下去。我相信,中国游泳一定会更好!”覃海洋赛后这样说。短短几天,从赛前踌躇满志、志在必得,到单项比赛思想包袱重、发挥不佳,再到和队友一起征战接力赛创造历史,世锦赛“三冠王”经历了地



逆境中的中国游泳 发出“奥运最强音”

狱难度的淬炼。

从最终成绩看,中国游泳队获得12枚奖牌,是历史上获得奥运奖牌最多的一次。特别是打破美国队长达40年的垄断,首次夺得男子4X100米混合泳接力金牌,证明了中国游泳近两年备战的正确思路——“以接力促团结,以团结促凝聚力,以凝聚力强训练,以训练强单项,以单项强接力”。

奥运会7个接力项目和世锦赛更多接力项目的设置,促进了国内更多地方队伍以人人参与的积极性去推动单项发展,国内游泳版图越来越广阔,青少年人才越来越多,提升了中国游泳整体实力。巴黎奥运会游泳31人名单中,浙江占据9个席位,7人登上领奖台;李冰洁领衔的河北泰华游泳队也涌现出一大批中长距离自由泳新生代力量;湖北、上海、广东等传统游泳强省都逐渐向外辐射,越来越多省份有选手崭露头角。

中国游泳队还提前定下接力选拔机制,4月的全国冠军赛后,精准确定预赛和决赛每个棒次的顺序和人选,让运动员提早练习交接棒出发、转身和到边技术,提高成功率和速度,避免以往交接棒出现犯规的失误。

“绽放巴黎”,中国队做到了。尽管有遗憾,但突破和惊喜更闪耀,那份逆境中奋起的勇气和自信,比金牌更珍贵。

虎口拔牙 用实力粉碎质疑

在巴黎,拉德芳斯泳池里的水并不平静。

奥运前后,部分外媒一直以三年前的食品污染事件为借口,持续攻击诋毁中国游泳队,受到外界干扰的中国泳军在开赛前几日一直未能见金。

7月31日,在男子100米自由泳高手如林的竞争中,“憋了一口气”的潘展乐突破重压,以46秒40打破由自己保持的世界纪录夺冠,为中国游泳队一扫阴霾。

他把世界纪录大幅提高了0.4秒,并领先亚军1.08秒,赢得酣畅淋漓。虽然某些酸溜溜的人又开始质疑“非人类”“不可能”,潘展乐却赢得了对手们的尊敬。亚军、澳大利亚名将查默斯和季军、罗马尼亚天才少年波维奇,以及英国男子短距离自由泳选手普劳德都力挺潘展乐。波波维奇说:“我们应该祝贺他。人类总是突破极限,只是需要天时地利人和的合适机会而已。”

几天后,在游泳最后一个比赛日,潘展乐生日这天,他和队友徐嘉余、覃海洋、孙佳俊联手,再次放了个大招。在男子4X100米混合泳接力中,他们冲破美国队40年的垄断,为中国队首次拿下该项目的奥运金牌。

这个项目历来是美国队的“地盘”。自1960年该项目“入奥”以来,除了未参赛的1980年奥运会,美国队15次参赛全部夺冠。而中国队自1984年洛杉矶奥运会以来,历史最好成绩是在东京奥运会上名列第八。但决赛中,徐嘉余(仰泳)、覃海洋(蛙泳)、潘展乐(自由泳)都在各自的泳姿拼得最强棒,临时顶替蝶泳头号人选王长浩上场的是孙佳俊,他在第三棒顶住了压力,竭尽全力为潘展乐在最后一棒强力反超留下了余地。

这是见证中国游泳敢于突破、放手一搏的一天,又恰巧是首次参加奥运会的潘展乐20岁生日。在男子混接最后一棒自由泳中,他游出了45秒92的分段成绩,赛前“要游进46秒”的“吹牛”,又实现了!并且,加上出发

反应用时,比他在单项100米自由泳夺冠的成绩还要快。“纪录就是用来打破的。”潘展乐赛后说。

在颁奖仪式合影时,输得口服心服的美国队主动示意冠军中国队“要站在上面”,并和法国队一块坐了下来。随后,队员们一一友好握手拥抱。当赛后有外媒试图再度挑起所谓“兴奋剂”话题时,美国队队员墨菲说:“向中国队致敬,他们游了一场伟大的比赛。”

冲破阴霾,奥运精神在这一刻迸发出最耀眼的光芒。

金牌之外 有理有节赢得人心

30岁,四届奥运会,汪顺成为中国游泳史上唯一在同一个项目上连续三届获得奖牌的运动员。在男子200米混合泳项目中,他2016年里约奥运会摘铜,东京奥运会夺金,巴黎奥运会再次获得铜牌。

从菲尔普斯和罗切特主宰的“双核时代”,到如今由法国“飞鱼”马尔尚统治的时代,汪顺始终一路征战。他四届奥运会的1金2铜,足以载入中国游泳史册。

摘铜后,对外媒的又一次挑刺,他平静地说:“中国运动员坚持以拿干净的金牌、风格的金牌、道德的金牌为目标。我从5月份国内选拔赛结束到奥运会经历了28次的不定期检测,包括从7月5号到奥运会进村之前,两周多的时间内进行检测11次,这些足以证明我们(没问题)。”

1银5铜,结束全部6项赛事后的张雨霏有点不甘心。“奖牌多是多,但不是我想要的颜色。”但她已经创造了历史,将中国游泳运动员的个人奥运奖牌数纪录提升到10枚。而这个成

绩,是这位“泳池劳模”克服生理期和发烧等身体不适,拼出来的。

6次登上领奖台的张雨霏或是戴着熊猫发饰,或是别着龙角发卡,总是

新华社巴黎8月5日电

(记者张悦 张泽伟)5日,来自全世界的体育健儿在巴黎奥运会各个赛场上继续书写辉煌、创造历史。中国射击队刷新奥运会历史最好成绩;中国体操选手邹敬园、丹麦羽毛球名将安赛龙等卫冕各自项目;瑞典撑杆跳高天才杜普兰蒂斯再次突破极限,攀岩和场地自行车刚开赛就多次见证世界纪录作古。

中国队传统优势项目射击、体操和羽毛球5日都迎来收官战。射击男子25米手枪速射决赛中,中国队34岁的老将李越宏顶住压力,以32中的成绩夺得金牌,另一位中国选手王鑫杰获得铜牌。这块金牌是中国射击队在该项目上获得的历史首枚奥运金牌。飞碟双向混合团体赛,江伊婷/吕健林击败印度组合,收获铜牌。中国射击队也以5金2银3铜的成绩超过了北京奥运会的5金2银1铜,创造了奥运参赛历史上的最佳战绩。

体操最后一个比赛日,邹敬园和周雅琴分别获得男子双杠金牌和女子平衡木银牌,中国体操队以2金5银2铜收官。男子双杠决赛中,邹敬园以一套6.900的难度动作获得16.200分,成功卫冕,张博恒排名第四。女子平衡木决赛中,选手们失误频频,多名选手途中掉下器械,周雅琴以14.100分获得银牌。

羽毛球赛场决出最后两枚金牌,安赛龙击败泰国选手昆拉武特,蝉联男单冠军;韩国名将安洗莹战胜中国队何冰娇,摘得女单金牌。巴黎奥运会羽毛球比赛全部结束,中国队获得2金3银,位列本项目奖牌榜第一。

田径赛场,撑杆跳高名将、瑞典人杜普兰蒂斯不光成功卫冕,还顺便破了世界纪录,他以6米25将自己保持的世界纪录提高了一厘米。世锦赛冠军、中国选手冯彬夺得女子铁饼银牌,平了中国女子铁饼奥运会最好成绩。

攀岩和场地自行车项目刚刚开赛就频频打破世界纪录。攀岩首日即出现不寻常插曲——计时系统甫一开赛就出故障,导致女子速度攀岩资格赛一度中断。但意外难挡选手们的火热状态,九人创造了个人最好

流露出自信灿烂的笑容。她说:“生活是一面镜子,你对它笑,它就对你笑;你对它哭,它也对你哭。”

这个爱笑的江苏姑娘,面对新闻发布会上外媒对潘展乐成绩的质疑,给出了犀利而不失礼貌的反驳:“他有没有用药,兴奋剂检测可以给出明白的结果。为什么中国运动员游得快的时候要被质疑?美国的运动员菲尔普斯拿到8块金牌的时候,为什么没有人敢去质疑他?”令人心折的风度、有理有据的反问,让中国姑娘迅速圈粉国际网友。

而那位自称“专家”的澳大利亚教练霍克,在发视频质疑潘展乐成绩“不可能”后,也遭到全球无数正义网民反驳和讽刺。有网友评论:“一个非英语国家的运动员击败澳大利亚游泳运动员,就与‘禁药’扯上了关系。”还有网友说:“世界纪录就是用来打破的。”

在广大外国泳迷的抨击下,这位澳洲“懂王”已经悄悄删掉了那段视频。(新华社巴黎8月5日电)

最佳战绩!卫冕!

成绩;波兰选手米罗斯瓦夫更是两届自己保持的世界纪录,把这一数字定格在6秒06。两名中国选手周妮菲、邓丽娟都以创造个人最好成绩的表现晋级八强。

三小时内世界纪录五次被刷新!场地自行车赛女子团体竞速赛中,英国队三次刷新世界纪录,最终赢得金牌。新西兰队和德国队各刷新一次世界纪录,分获银牌和铜牌。中国队位列第六。

乒乓球、跳水、女子曲棍球等赛场上,中国队继续高歌猛进。中国乒乓球女队5日以一场比赛胜利开启了卫冕征程,首次在巴黎奥运会赛场上亮相的王曼昱拿下两分,帮助中国队战胜埃及队进军八强。擅长“水花消失术”的全红婵、陈芋汐以前两名身份晋级跳水女子10米台决赛。

女子曲棍球四分之一决赛中,中国队以3:2战胜澳大利亚队,闯进半决赛。此前她们的奥运最好成绩是在北京奥运会上获得亚军。“现在,一切皆有可能。”中国队主教练安南表示,“这还不是我们的全部实力,我们还能做得更好。熬过了今天,未来我们会让一些事成为可能。”

摔跤项目5日在战神广场竞技场开赛,中国选手曹利国三连胜闯进男子古典式60公斤级决赛,锁定一枚奖牌。孟令哲在男子古典式130公斤级半决赛上失利,将争取一枚铜牌。花样游泳比赛拉开大幕,在集体技术自选比赛中,压轴出场的中国队以313.5538的高分排名第一。

三人篮球、皮划艇激流回旋、铁人三项等项目也迎来收官战。在巴黎奥运会上首次亮相的皮划艇激流回旋极限皮艇项目决出男、女冠军,分别由新西兰的布彻和澳大利亚的诺埃米·福克斯获得。铁人三项混合接力赛中,德国队以一秒优势力压美国队和英国队摘金。夜幕下的协和广场,荷兰队、德国队分别以一分险胜对手,获得男、女三人篮球冠军。

5日过后,中国代表团以21金18银14铜重返奖牌榜第一,美国队以20金30银28铜排在第二,澳大利亚队超越东道主法国队升至第三。

聚焦民生小案 护航当“夏”平安

本报讯 “夏季行动”开展以来,扶沟县公安局聚焦民生小案,全力打击夏季多发性违法犯罪,致力于实现快侦、快破、快挽损的目标,为夏日平安不断“加码”。

8月4日,扶沟县公安局海路派出所民警接到群众报警,称其店铺内的现金遭窃。接警后,海路派出所所长张慧军、指导员孙德军迅速组织警力奔赴现场。

抵达现场后,孙德军带领民警辅警通过调查走访、调取周边监控视频等方式,开展侦查工作。经过一番缜密调查,民警辅警成功确定犯罪

嫌疑人的身份。

民警辅警分两路,一路继续对周边区域开展走访调查,竭力收集更多有价值的线索,另一路通过视频追踪,仔细分析研判,探寻犯罪嫌疑人动向。功夫不负有心人,民警辅警成功锁定了犯罪嫌疑人汪某的落脚之处,并成功将其抓获。

“从接警到破案,仅用了3个小时,这高效率杠杠滴……”案件成功侦破后,群众为民警辅警点赞。

经讯问,汪某对其偷窃的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。②27 (刘丽娜)

遗失声明

●周口市芝麻花开艺术培训有限公司城乡一体化示范区分公司不慎遗失校外培训机构办学审核同意书,编号:20240005,声明作废。
2024年8月7日

声明

中国人民财产保险股份有限公司沈丘支公司不慎遗失2张保单发票,发票代码:041001900104,发票号码:72208406(合计金额70万元),发票详细信息为保单号:PQBB20214127000000022,投保人:沈丘县农业农村局,保费金额70万元人民币,印刷单号:E-41002103727636;发票代码:041001900104,发票号码:72208405(合计金额35万元),发票详细信息为保单号:PQSD20214127000000001,投保人:沈丘县农业农村局,保费金额35万元人民币,印刷单号:41002103741971,声明作废。
2024年8月7日

公告

河南瑞源化纤有限公司通知股东(王领、朱焕玉、王大伟、王昌禹)于2024年8月20日在公司会议室召开全体股东会议。特此公告。

河南瑞源化纤有限公司
2024年8月7日

拍卖公告

我公司受托定于2024年8月15日15时在周口市文昌大道昌建湖畔国际B座1927室公开拍卖颗粒板518张,标的型号为2440×1220×18毫米,质量不保证。

有意竞买者请持有效证件及竞买保证金2000元办理报名手续并届时参加竞买。

标的展示时间:自公告发布之日起。标的展示地点:周口市淮阳区商城东路6号。

联系电话:13033906973 13803717259

河南金诺招标拍卖有限公司
2024年8月7日

公告

河南尚庭置业有限公司法定代表人陈玉华,未经公司全体股东和监事同意,私刻公司印章(公章编号:4116810052165)。我公司对陈玉华未经公司股东同意私刻公司印章的行为及加盖该印章的所有票据、合同、收据等涉及公司权利、义务的所有文件均不予认可,后果均由陈玉华个人承担。特此公告。

河南尚庭置业有限公司
2024年8月7日

太康县2024年度加油站发展规划公示

根据《河南省人民政府办公厅关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见》(豫政办〔2016〕157号)和《河南省商务厅关于〈关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见〉实施细则》(豫商商贸〔2016〕58号)文件精神及周口市商务局《关于对太康县农村及偏远地区加油站规划调整的回复》文件要求,拟在太康县老家镇后石行政村后石小学西100米X005北侧新建农村及偏远地区加油站一座。现将太康县2024年度加油站发展规划公示,公示期7个工作日。如有异议,请于2024年8月15日前将有关材料反馈至太康县商务局商联股,联系电话:17627236988。加油站具体建设位置:太康县老家镇后石行政村后石小学西100米X005北侧(北纬:33°55'21.54",东经:114°50'12.28")。

太康县商务局
2024年8月7日